

# Groupe de Réflexion sur le fonctionnement du SI

Bilan après 3 premiers mois

# Historique-Status

- 27 Juin 2017 : proposition a l'AG du SI
- But: créer un lieu de débat sur les difficultés dans le fonctionnement du service afin de proposer des améliorations.
- 3 réunions depuis la rentrée (Sept,Oct,Nov)
  - 15 personnes présentes a chaque fois
  - au total=~20 personnes ont participe.
- site [forum-si.lal.in2p3.fr](http://forum-si.lal.in2p3.fr) (accès restreint):
  - CR, contributions, notes historiques
  - vie du service,...

# Une première réunion encourageante

14 Septembre 2017

- 3 problématiques identifiées:
  - Gouvernance: manque de transparence et de concertation
  - Coupure Dev/ASR
  - Sentiments d'isolement, de cloisonnement
- 1 Proposition: Salle Relax
  - Lieu convivial pour détente, café, discussion
- Décision de continuer ces reunions : suite dans un mois.

# Gouvernance: critiques et propositions

11 Octobre 2017

- Un thème dominant: la « Gouvernance »
  - « opacité, manque de concertation »
  - Le rôle du CPSI a été au cœur des discussions
- Des critiques mais des discussions constructives et des propositions clairement exprimées:
  - Questions directes au CPSI
  - Comité de Pilotage élargi
  - Réunions Bilan/Perspectives du SI pour tous
  - Changement du nom CPSI: Comité Directeur, Les Adjoints, Les Conseillers,... ?

# Débat sur les propositions

21 Novembre 2017

- Discussions plus animées avec des points de vue différents
- Comité de « Pilotage » vs « Directeur »?
  - Pas d'accord général, on laisse tomber.
- CPSI élargi: pas de suite pour l'instant.
  - Ca n'empêche pas de réfléchir
- contact direct CPSI: liste [cpsi@lal.in2p3.fr](mailto:cpsi@lal.in2p3.fr)
  - mais si il n'y a pas de retour ca ne sert a rien.
- Réunions bilan-perspectives (« ASPRO-SI »)
  - voir la proposition de Michel

# Bilan/Conclusions

- Lieu d'échanges et de discussions:
  - Connaître les problèmes des collègues
  - Imaginer des solutions (Salle Relax!).
- Remontées d'information depuis la base:
  - Critiques et propositions publiées pour tout le SI
  - Réponses ? voir les propositions de Michel.
- On continue... (janvier 2018)
  - Coupure Dev-ASR, Veille Techno, Isolement
  - ... plus tout ce que vous voudrez